

ПУТЕШЕСТВИЕ В МИР
ДОСТОЕВСКОГО *Цот*

ЮНЕСКО объявило нынешний год годом Ф. М. Достоевского, великого писателя-гуманиста.

Вечер, посвященный жизни и творчеству писателя, состоялся во Дворце культуры профсоюзов. Рабочие, служащие, студенты и школьники столицы нашей республики с интересом слушали повествование о вехах жизни Ф. М. Достоевского, живо и сочно звучавшее из уст ведущих вечера — студентов — выпускников филологического факультета Мордовского госуниверситета имени Н. П. Огарева Ольги Афоной и Галины Решетовой.

Нынешняя встреча была посвящена четырем произведениям писателя: «Идиот», «Преступление и наказание», «Бедные люди», «Униженные и оскорбленные».

Торжественная и зачаровывающая музыка, чтение отрывков из книг писателя актерами Мордовского театра драмы и музыкальной комедии З. Кирилловой, А. Киржаевым, А. Севастополевым, М. Хлюпиным унесли зрителей в эти вечерние часы в мир Достоевского.

Закончилась увлекательная встреча просмотром нового художественного фильма «25 дней из жизни Достоевского».

В. АНДРЕЕВ.